Prof. Milagros Vivas

Raiz: Resultado de |a radicacion.

Es el nimero que, elevado al indice
de la raiz, da como resultado la
cantidad subradical.

indice: nimero ubicado sobre
el radical. Es el numero al cual
se debe elevar |a raiz para obtener
la cantidad subradical.
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Radical: simbolo que se utiliza : ‘ |Cant1dadsubrad|ca1 :numero ubicado
Para denotar la radicacion. Este i dentro del radical. Este numeroes al |

Simboloes \/ |que se le calcula la raiz.
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*2=4p Va=2 eg2=[ |p V3= |
o= |pVvo =[] e 2= |p Vao=[ ]
e 2= | pVie=[_ | eg= |»VEa=[_]
eg2=[_ | pVvaE=[_| e= |pVvBi=[_]
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VLO QUE DEBES APRENDER

La radicacion en los reales cumple las siguientes propiedades.

Expresion simbolica H Ejemplos

Propiedad J

Raiz de un VT <N Y(=27)-125 =¥ =27 -¥125
producto B

=(_3°5)=_15
Raiz de un w5 gl 16+0.04 = 16 + /0,04
cociente aTb=JETE J } ..4._-.02.‘/20:

Raiz de una s o i o L2 s
potencia a"=(Va) =a P TS

Raiz de una S 64 64 2
: — 3 ] K il
raiz ﬁ JE ‘/\/ 720 ~ ‘{/ 729 — 3
N - FS TS d /BI%49
e. Jda=q f. JB1=z5
a. JToo>el h.  AzZi>x100
i JTEERIZT I 144536
k. iZEwE L B8
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